



bilten za udruge

jačanje sposobnosti organizacija
civilnoga društva središnje Hrvatske

tema broja

Održani Dani Europskih fondova

preuzmite korisne materijale i prezentacije

STUDENI

2012.



U Zagrebu su 15. i 16. listopada 2012. održani treći Dani EU fondova. Na dvodnevnom događanju za potencijalne korisnike EU fondova organizirana su besplatna stručna predavanja i informiranje putem info-pultova. U dva dana je za potencijalne prijavitelje održano 9 stručnih predavanja vezanih uz pripremu i prijavu projekata na kojima je sudjelovalo više od 1700 prijavljenih posjetitelja.

Ako niste bili na Danima EU fondova, a zanima vas što nam donosi Europski socijalni fond te kakvi nas natječaji očekuju u budućem periodu, ne očajavate. *Materijale i prezentacije možete preuzeti* na internetskim stranicama Središnje agencije za financiranje i ugovaranje.

<http://www.safu.hr>

PROGRAM E-MISIJA

razvoj regionalnih kapaciteta

Upravo čitate informativni bilten programa **e-misija** kojeg provode udruge CCI i IKS. Djelujemo u području središnje Hrvatske. Provodimo aktivnosti izobrazbe, te svakodnevnog informiranja i savjetovanja OCD-a putem e-pošte, telefona, internetske stranice i kroz SOS točke za udruge (više na str. 4) Sve naše usluge su besplatne.

e-misija je dio cjelovitog Programa regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva na lokalnoj i regionalnoj razini kojeg provodi Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.

Ako ne želite primati naš bilten, molimo vas da na e-mail adresu kontakt@e-misija.info pošaljete praznu poruku s naslovom **Ne želim primati bilten**

korisno je ZNATI

Preuzmite novi broj časopisa
CIVILNO DRUŠTVO
<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>



Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije izdalo je u listopadu 2012. publikaciju u kojoj se govori u mogućnostima financiranja iz EU fondova koji su pred nama.

www.mrrfeu.hr



Mjesec borbe protiv ovisnosti u Republici Hrvatskoj obilježava se u razdoblju od 15. studenog do 15. prosinca. Obilježavanje se provodi s ciljem upozoravanja cjelokupne javnosti na problem zlouporabe svih oblika ovisnosti.



NATJEČAJI

nije sve u novcu, ali lakše je s njim

Njemačka zaklada Schüller Helfen Leben (SHL) objavila je natječaj za projektne prijedloge čije su aktivnosti usmjerene na djecu i mlade u području migracije, socijalne uključenosti, regionalne suradnje i volonterstva. Rok za prijavu: **05.11.2012.**

Delegacija Europske unije u Republici Hrvatskoj objavila je poziv na dostavu prijedloga projekata informiranja hrvatskih građana o Europskoj uniji. Rok za podnošenje ponuda: **05. 11. 2012.**

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva ima otvoren poziv na iskaz interesa za suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz Republike Hrvatske na međunarodnoj razini - Znanje bez granica za 2012. godinu. Zadnji rok za prijavu: **11.11. 2012.**

Zaklada ERSTE ima natječaj za Nagradu Zaklade ERSTE za društvenu integraciju, u 13 zemalja srednje, istočne i jugoistočne Europe. Natječaj je otvoren za neprofitne organizacije koje žele prijaviti efikasne, inovativne i održive projekte koji doprinose društvenoj integraciji jedne (ili više) marginaliziranih skupina. Rok za prijavu: **11.11.2012.**

Program Europa za građane ima otvoren natječaj za organizacije koje se bave istraživanjem europskih javnih politika, organizacije civilnog društva koje djeluju na europskoj razini, organizacije koje djeluju u području jačanja aktivnog europskog sjećanja i pan-europske krovne organizacije. Rok za prijavu: **15.11.2012.**

Društvo za oblikovanje održivog razvoja objavljuje natjecanje za provedbu i promociju projekata uštede energije i energetske učinkovitosti. Natjecanje se organizira u sklopu projekta ENCRO. Rok prijave je **15.01.2013.**

Program za cjeloživotno učenje ima objavljene natječaje za Republiku Hrvatsku za 2012. godinu. Program ima više rokova za prijavu, sve **do kraja 2012. godine.**

Fond „Global Fund for Women“ otvoren je **cijele godine**, a može dodijeliti oko 600 potpora godišnje.

Ministarstvo poljoprivrede ima natječaj za prijavu manifestacija za dodjelu potpore organizatorima znanstveno-stručnih skupova, gospodarskih manifestacija i lokalno-tradicijskih manifestacija. Rok za podnošenje prijave je **31.12. 2012.**

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske ima poziv za podnošenje zahtjeva za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2012. godinu. **Rok za prijavu je 31.12.2012.**

Europska komisija je u sklopu Programa Kultura 2007-2013 objavila Programski vodič koji ima pravni status poziva za prijavu projektnih prijedloga na programske natječaje i sadrži Kalendar rokova za prijavu projektnih prijedloga na natječaje. Programski vodič primjenjivat će se za razdoblje trajanja Programa **do 2013.**

Platforma ZaDobroBIT

stranica za dobre ljudske strane



Nacionalna zaklada pokrenula internetsku platformu **ZaDobroBIT**, koja je otvorena kako bi hrvatskim organizacijama civilnoga društva omogućila pristup svijetu globalnog doniranja za opće, javno dobro. Pomoću platforme ZaDobroBIT organizacije civilnoga društva mogu predstaviti svoje projekte na globalnoj platformi **GivenGain**, koja djeluje u više od 20 zemalja svijeta sa svih kontinenata kao oblik internetskog doniranja projektima i inicijativama udruga. GivenGain je oblik društvene mreže na koju se uz organizacije civilnoga društva mogu registrirati zainteresirani pojedinci, aktivisti u svojim zajednicama. Registracija i korištenje GivenGain platforme bit će omogućeno

samo udrugama koje su u 2011. ili 2012. godini ostvarile institucionalnu podršku Nacionalne zaklade.

Platforma ZaDobroBIT nas uvodi u svijet globalnog doniranja svih aktivnosti koje doprinose dobiti pojedinaca i ljudi u lokalnoj zajednici te otvara nove mogućnosti on-line prikupljanja sredstava za hrvatske organizacije civilnoga društva. Vjerujemo da će odigrati značajnu ulogu u daljnjem razvoju filantropije i kulture davanja.

www.zadobrobit.hr/



Ako želite biti pravovremeno

informirani o aktivnostima programa e-misija, posjetite www.e-misija.info Možete se prijaviti u bazu naših korisnika na 044 814 562 ili na e-mail:

kontakt@e-misija.info

DARIVANJE U NOVCU I NARAVI

ZAKON

Jeste li znali da darivanje u novcu i naravi ne podliježe oporezivanju?

Znate li da se profitnom sektoru u rashode poreznog razdoblja priznaju i darovanja u naravi ili novcu?

Zakonom o porezu na dobit propisano je da se u rashode poreznog razdoblja priznaju i darovanja u naravi ili novcu učinjena u tuzemstvu za kulturne, znanstvene, odgojne-obrazovne, zdravstvene, humanitarne, sportske, vjerske, ekološke i druge općekorisne svrhe udrugama i drugim osobama koje navedene djelatnosti obavljaju u skladu s posebnim propisima.

Porezno priznatim rashodom smatraju se sva davanja u novcu ili naravi do visine 2% od ostvarenih prihoda u prethodnoj godini, osim u slučaju kada su ti rashodi nastali prema posebnim programima i rješenju nadležnog ministarstva, te tada mogu biti i veći.

Tražite od profitnog sektora donaciju?

Znaju li oni za ovaj propis??!!

Upoznajte ih s time, povećat ćete vaše šanse za dobivanje donacije!!

ima nas i na Facebook-u

Za Vas smo napravili i Facebook stranicu

<https://www.facebook.com/#!/pages/Program-E-misija/170303476315831>

Stranica se redovito ažurira s novim informacijama.

Nadamo se vašim komentarima,
konkretnim pitanjima i
prijedlozima!



SOS TOČKE ZA ZAGREBAČKU ŽUPANIJU

Zagreb - srijedom od 9:00-15:00 h te četvrtkom i petkom od 9:00-16:00 na adresi: Centar za civilne inicijative (CCI) Božidara Adžije 22/1. kat, Zagreb

Dugo Selo - jednom mjesečno na adresi: Pučko otvoreno učilište, J. Zorića 21, Dugo Selo

Telefon i kontakt osobe: tel. 01/4819516
Mirela Despotović: mirela@cci.hr
Mladen Djurkinjak: mladen@cci.hr

SOS TOČKA ZA KARLOVAČKU ŽUPANIJU

Karlovac - srijeda 12.00 do 19.00 h, četvrtak i petak 9.00-16.00 na adresi: Haulikova 22, Centar MUZA, Karlovac
Kontakt osoba: Mladen Djurkinjak
Tel: 01 4819 516
E-mail: mladen@cci.hr

Ozalj - dva puta mjesečno 12.00 do 16.00 h na adresi: Kurilovec 1, prostor LAG Valis Colapis, Ozalj
Kontakt osoba: Milan Medić
Tel: 047 423 164
E-mail: milan@cci.hr

O PROGRAMU E-MISIJA

Kroz program E-misija zainteresiranim udrugama središnje Hrvatske pružamo sustavnu podršku u području informiranja, savjetovanja i izobrazbe dostupne na lokalnim razinama.

Cilj nam je pokriti područja manjih lokalnih zajednica, osnažiti lokalne inicijative da bi se one mogle aktivno uključivati ili čak poticati regionalno udruživanje i regionalni razvoj. U sklopu programa E-misija nudimo usluge informiranja i savjetovanja kroz info/SOS točke za udruge. Molimo da unaprijed dogovorite termin za savjetovanje. Program provode CCI iz Zagreba i IKS iz Petrinje.
web: www.e-misija.info E-mail: kontakt@e-misija.info



SOS TOČKA ZA SISAČKO-MOSLAVAČKU ŽUPANIJU

Petrinja - srijedom od 9.00 - 15.00 h na adresi: Turkulinova 9' (u prostoru udruge IKS), Petrinja

Mobilna SOS točka za Sisačko-moslavačku županiju (prema dogovoru)

Kontakt osoba: 044 814 562
Gordana Paton: gordana@udrugaiks.hr

Gvozd, srijedom na adresi Ulica kralja Petra Svačića 4

Kontakt osoba: Mario Protulipac
Tel: 044 881 539

SOS TOČKA ZA KRAPINSKO ZAGORSKU ŽUPANIJU

Donja Stubica - jednom mjesečno na adresi: STUB KLUB; Toplička 5, Donja Stubica

Kontakt osoba: 01 4819 516
Mladen Djurkinjak: mladen@cci.hr



Savjetovanje
za udruge središnje Hrvatske
preko Skype-a. Rezervirajte ter-
min na e-mail adresi
skype@e-misija.info